



三做老襯 婚禮低調 保羅麥卡尼： 感覺極棒！

感覺極棒！



■ Fans手執氣球祝賀二人。美聯社



■ Ringo Starr(左)與 Barbara Bach也來祝賀。法新社



■ 保羅麥卡尼輕挽 Nancy，風靡送吻。法新社

■ 保羅麥卡尼與 Nancy Shevell獲大家拋花送祝福。路透社

英國時間10月9日，69歲的披頭四成員保羅麥卡尼(Paul McCartney)三度做老襯，與51歲Nancy Shevell拉埋天窗！適逢是日為約翰連儂(John Lennon)71歲的冥壽，令婚禮更具意義。儀式約有30位親友見證，這對新婚夫婦步出Marylebone註冊處的一刻也大展笑容，保羅還向記者道，感覺極棒！

據 報章說保羅這次辦的婚禮極為低調，僅花費約5萬英鎊左右(約60萬港元)，在Marylebone註冊處外卻吸引大批Fans圍觀，衷心祝福新人。及後，他們又到St. John's Wood的寓所舉行晚宴，宴請一眾好友。

Nancy感動眼泛淚光

新人的禮服均由任職設計、保羅的女兒Stella設計。婚禮大約舉

行了20分鐘，保羅與Nancy便徐徐步出註冊處，滿天花瓣即時落下，駐守在外圍的群眾狂呼高叫，新人亦大方供媒體拍照，又不時向四周揮手，與眾同樂。被媒體問及感受時，他雀躍地說：「太棒了！感謝。我又尋回結婚的感覺，覺得極為精彩！」他的弟弟Michael亦道：「我為他而感到美好，她(Nancy)是位迷人的女性，她現在是我們的一分子。」到場證婚的尚有前隊友Ringo Starr及其妻Barbara Bach。

得到大家的祝福後，新人轉至保羅的寓所狂歡，除了Ringo Starr外，多位名人均有到場慶賀，如超模姬摩絲(Kate Moss)及丈夫Jamie Hince、Rolling Stones的Ronnie Wood及歌手Jools Holland等。據知當晚保羅曾對一位賓客道：「她非常完美，我很高興！」亦有人形容保羅的精神極佳，樣子極為自豪，又指他深深愛着Nancy。嘉賓之一Sir David Frost還指保羅向愛妻獻唱歌曲：「保羅在當晚獻唱一首特別的歌曲，這是他特別為Nancy而寫，她(Nancy)亦深深被感動，看似還眼泛淚光。」

■文：Wyman

少女時代明年1.14殺到 港演唱會 7千門票爭崩頭



■ 少女時代明年來港誘惑宅男。網上圖片

韓國女子組合少女時代落實明年1月14日假亞洲博覽館舉行演唱會，今次是她們首度來港開唱，為了回饋港迷的支持，她們表示舞台與觀眾的距離跟其他場次相比，是最接近的，而且全場最多只能容納7千人，誓必掀起撲飛潮。

少女時代近年紅遍亞洲，去年赴上海、台北等地舉行首個亞洲巡迴演唱會，可惜沒有來臨香江，令港迷飲恨，今年舉辦二巡，除已在韓國、日本及台灣舉行外，暫定只有香港站，而主辦方亦證實她們不會在內地辦二巡，加上是次場地是她們與歌迷距離最近的一次，已有內地及台灣歌迷準備搶飛。主辦方表示門票售價要待她們經理人公司SM娛樂審批後，才能公開，最貴的門票預計超過千元，當中搖滾區門票數量最少，亦考慮設VIP門票，包含一張搖滾區門票和一項演唱會紀念品。

泰妍為素顏道歉

少女時代屆時除勁歌熱舞外，亦會獻唱新曲，因她們原定於上周推出的新碟《The Boys》，將改於本月19日發行，並於21日透過《音樂銀行》正式回歸。此外，在前日播出的綜藝節目《Running Man》中，少女時代睡醒後，以素顏look走出露營車，連頭髮都還未整理，當她們見到攝製隊正在拍攝時，表現慌張，急忙戴上帽子，而最後醒來的泰妍面容浮腫，她掩着雙頰，直言：「臉真的太腫了，對不起。」

■文：Mana



■ 泰妍素顏，無臉見人。網上圖片

曾預言自己離世

Mikey Welsh疑吸毒暴斃



搖滾樂隊Weezer的前成員Mikey Welsh於當地時間上周六被發現暴斃於芝加哥的酒店內，終年40歲，不過最駭人的還是他曾於上月底時在Twitter上預言自己會死亡(見圖)。英年早逝的Mikey，懷疑因吸毒過量去世，而他曾在9月26日在網上寫道自己會離世一事：「夢見自己於下周末在芝加哥離世(睡夢中心臟病發)，要在今天寫下遺囑。」其家人也在Twitter及Facebook上宣佈此一不幸的消息：「我們悲痛地宣佈Mikey Welsh意外過世。」又指：「他會以了不起的父親、藝人、朋友的身份長留在大家心中，願他安息。」

■文：Wyman/圖：網上圖片

Rain封街開告別騷

遭人投訴製造擠塞



韓流天王Rain(見圖)今日正式入伍，未來兩年將要暫別歌迷。前晚他在首爾永東大路封街舉行入伍最後一個演唱會「Last Of Best」，吸引近1.5萬名觀眾捧場，導致當晚交通曾一度嚴重擠塞。雖然有歌迷當日凌晨就來排隊爭頭位，亦有海外粉絲專程飛來觀賞，但Rain的魅力卻不是人人通殺，有部分市民對其封街開唱的行為大感不滿，指為他們帶來不便，還有市民抱怨道：「如真的想舉辦有意義的演唱會，可以選擇室內體育場之類吧。」昨日Rain在Twitter上載了半身近照，並留言稱前一天去了母親的墓地，之後則忙於剪輯告別唱的片段，並稱該片段將於韓國時間今晚6時在Mnet電視台播出。

■文：Mana/圖：網上圖片

與男友度假後返日 紀香未收求婚戒指

日本性感女星藤原紀香(見圖)上周被雜誌爆與證券分析師男友乾牧夫於本月3日結伴往大溪地度假，預支蜜月，男友還以約800萬日圓的鑽石戒指向她求婚。昨午他們前後腳返日，戴着墨鏡的紀香先單拖步出禁區。面對大批傳媒追問是否預支蜜月，紀香搖手否認，又自爆：「我連戒指都沒有拿到，他也沒有求婚。」不過，眼見紀香春風滿面，足證二人感情十分甜蜜。其男友乾牧夫隨後才現身，被問及有否送戒指時，他笑着回答：「對不起，還沒有送。」即馬上離去。

■文：Mana/圖：網上圖片



池珍熙再做爸爸



韓國知名男星池珍熙(見圖)前日擔任電台節目嘉賓時，表示自己是廿四孝爸爸，很多事都讓兒子自己決定，還自爆自己不久後將會成為兩個孩子的父親，間接宣佈妻子再度有喜。昨日其經理人公司亦證實事件屬實，指池珍熙的妻子目前懷孕14周，但暫時還不知道是男孩或是女孩。

在電台節目中，問及在拍照、棒球、爬山等興趣中，哪項最不能割捨時，池珍熙直言：「每一樣都不能捨棄！」笑稱自己慾望多，還有很多東西想挑戰，又爆料想拍像《真的戀愛了》的荷里活浪漫愛情片。

■文：Mana/圖：資料圖片



娛聞雜碎

■《My Week With Marilyn》在第49屆紐約電影節中放映，身穿低胸裝的雪雪威威絲(圖左)與Eddie Redmayne結伴到場，與同場的模特兒Erin Wasson競艷。美聯社

■阿諾舒華辛力加飛抵索非亞，據當地媒體報道阿諾此行是為了與史泰龍、布斯韋利士等拍攝《轟天猛將》續集的部分場面。

■湯告魯斯在拍攝《One Shot》中忙裡偷閒，與妻子姬蒂荷姆斯及女兒Sun在賓夕法尼亞州遊玩，期間還有騎旋轉木馬。

■日前《武俠》在韓國釜山放映，韓國的影迷特意為在7號生日的湯唯及今日生日的金城武送上了溫馨的祝福。

■張根碩在昨日播出的電視節目中，公開小學的畢業照及生活記錄簿，當時他已夢想做演員，而老師則讚他善良親切，不虛偽。

■金載沅早前因拍攝韓劇《我也是花》的撞電車戲受傷，手部韌帶和軟骨斷裂，須接受手術。他表示希望能夠繼續拍攝，但劇組考慮其健康情況，將於明天決定是否換角。

■李多海上周末錄製中國綜藝節目《快樂大本營》時，展示驚人的中文實力。

■赤西仁將於11月8日正式在美國出道，以Jin Akanishi名義推出處男碟。

■安室奈美惠將為香里奈的新劇《我不能戀愛的理由》獻唱主題曲，是她繼97年的《Can You Celebrate?》後，相隔14年9個月後再為日劇獻聲。

■久保田利伸將於下月23日發行精選碟《THE BADDEST~Hit Parade~》，該碟34首歌曲是透過早前在Facebook舉行的投票選出來。

上載短片騷中文

曉治積曼 宣傳新片



由曉治積曼(Hugh Jackman)(見圖)主演的《鐵甲鋼拳》繼上周五稱霸北美單日票房後，日前他又在網上上載短片，先感謝內地的Fans，又借機宣傳新片，一開首他先以中文「大家好」向影迷打招呼，「我是曉治積曼，感謝中國Fans的支持，請大家關注我的新浪微博，以獲得關於我及我的新作《鐵甲鋼拳》的最新動向，電影將於11月8日在中國公映，謝謝。」

■文：Wyman/圖：網上圖片